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Dražice, 17. svibnja 2024.

Povjerenstvo za provedbu oglasa za prijam u službu na određeno vrijeme na radno mjesto 
stručni suradnik za OPĆINSKE PRIHODE u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Jelenje, 
Odsjeku za komunalne poslove, temeljem članka 20. Zakona o službenicima i 
namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" broj 
86/08., 61/11., 4/18., 96/18., 112/19.), objavljuje slijedeću 

OBAVIJEST O VREMENU ODRŽAVANJA PROVJERE ZNANJA I SPOSOBNOSTI

Pisano testiranje i intervju provode se u cilju prethodne provjere znanja i sposobnosti 
kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja za prijam u službu na 
određeno vrijeme na radno mjesto STRUČNI SURADNIK ZA OPĆINSKE PRIHODE u 
Jedinstveni upravni odjel – Odsjek za komunalne poslove. Oglas za prijam u službu na 
određeno vrijeme objavljen je putem nadležne službe za zapošljavanje – na mrežnim 
stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i na mrežnim stranicama općine Jelenje dana 
8. svibnja 2024. te bio otvoren do 17. svibnja 2024. 
Izrazi koji se koriste u ovoj obavijesti, a imaju rodno značenje, odnose se jednako na muški i 
ženski rod.
Pisanom testiranju mogu pristupiti samo kandidati koji su dostavili potpune (uredne) prijave 
na natječaj i koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja. Kandidati koji ispunjavaju formalne 
uvjete biti će pozvani na testiranje putem e-pošte. Intervju se provodi samo s kandidatima 
koji ostvare najmanje 50% bodova na provedenom pisanom testiranju. 
Za kandidata koji bude pozvan na provjeru znanja i sposobnosti, a ne pristupi provjeri, 
smatrat će se da je povukao prijavu na natječaj.   Nakon prethodne provjere znanja i 
sposobnosti kandidata, povjerenstvo za provedbu natječaja utvrđuje rang listu kandidata 
prema ukupnom broju ostvarenih bodova na pisanom testiranju i intervjuu.  
Pisano testiranje će se održati u ponedjeljak 22. svibanj 2024. s početkom u 13:00 sati 
na adresi Dražičkih boraca 64, Dražice, Općinska vijećnica.
Ostale informacije vezane uz postupak testiranja: 
Po dolasku na provjeru znanja od kandidata će biti zatraženo predočenje odgovarajuće 
identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Za vrijeme provjere znanja nije dopušteno 
koristiti se bilo kakvom literaturom, bilješkama, komunikacijskim sredstvima, niti napuštati 
prostoriju u kojoj se provjera odvija 



 

Skeniranjem ovog QR koda, sustav 
će vas preusmjeriti na stranice 
izvornika ovog dokumenta, kako 
biste mogli provjeriti njegovu 
autentičnost i vjerodostojnost.
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